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8. Підвищення рівня безпеки праці на робочих місцях через інтеграцію системи 
"Near Miss" у працеохоронний менеджмент підприємства 
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Вступ. Ефективний працеохоронний менеджмент - це невід'ємна складова 
успішного функціонування підприємства. Традиційні підходи до забезпечення 
безпеки праці, які зосереджуються на реагуванні на нещасні випадки, не завжди 
виявляються недостатньо ефективними. Виникає необхідність переходу до 
проактивних заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам шляхом 
виявлення та усунення потенційних небезпек до їх виникнення. 

Матеріали і методи. У роботі використано структурно-логічний метод 
дослідження працеохоронного менеджменту засобами теоретичного аналізу. 

Результати. В основі культури безпеки є необхідність навчитися ідентифікувати 
ризики, вчасно їх усувати та запобігати появі потенційних небезпек на різних робочих 
місцях. Нововведення, які нині активно впроваджують на сучасних підприємствах, 
трансформують культуру охорони праці, віддаючи перевагу європейським моделям 
безпечного виробництва, при проведенні якісного аналізу безпеки та надійності 
систем, технологічних процесів, а також ймовірного ризику через застосування 
системи near-miss-інцидентів, що вважається новою філософією безпеки виробництва. 
"Near Miss" у перекладі з англійської означає «майже відбулося». У контексті охорони 
праці "Near Miss" - це подія, яка могла б призвести до нещасного випадку й 
травмування, але поки цього не сталося [1]. 

Теоретичною основою системи "Near Miss" є система, яка грунтується на 
принципі, що кожному серйозному нещасному випадку передує велика кількість менш 
значущих подій, які не призвели до травм. Головною метою впровадження системи 
"Near Miss" є усунення першопричин «Майже Випадків» та впровадження дій, які б 
попереджали у майбутньому повторення таких випадків та інцидентів з більш 
серйозними наслідками та нещасними випадками на виробництві. Відома концепція 
піраміди Генріха підкреслює важливість аналізу "Near Miss" для запобігання 
серйозним нещасним випадкам. На відміну від реактивних методів, які реагують на 
вже сталі події, система "Near Miss" є проактивною, оскільки дозволяє виявляти та 
усувати потенційні небезпеки до того, як вони призведуть до травм. Дослідження, що 
проводилися різними організаціями, такими як Американське товариство інженерів з 
безпеки (ASSE) та Міжнародна асоціація соціального забезпечення (ISSA), зазначають 
про суттєвий вплив на рівень безпеки праці та підтверджують ефективність системи 
"Near Miss" через: зменшення показників частоти та тяжкості нещасних випадків, 
покращення культури безпеки, підвищення морального духу та продуктивності праці, 
дотримання нормативних вимог, економію коштів. 

Висновки. Інтеграція системи "Near Miss", як працеохоронного інструменту, є 
цінною стратегією для підвищення безпеки праці на робочих місцях. Для того, щоб 
система була успішною, вона повинна впроваджуватися цілеспрямовано, прозоро і з 
акцентом на постійне вдосконалення. Майбутні дослідження повинні вивчити 
конкретні виклики та найкращі практики впровадження систем "Near Miss" у різних 
галузях промисловості та культурних контекстах. 
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